



紫荆花涂料集团30多年发展历程



2015 中国国际涂料博览会 紫荆花涂料集团全新亮相



紫荆花涂料集团总裁叶钧先生出席2015中国国际涂料博览会开幕式并上台致辞。



紫荆花涂料集团总裁叶钧先生(右三)与中国涂料工业协会会长孙莲英女士(左三)于紫荆花涂料集团展位前合影。



紫荆花涂料集团副总裁道格拉斯·王先生(右一)向现场媒体介绍展品。



紫荆花涂料集团首次在中国国际涂料博览会亮相。

全球最大醋酸酯类溶剂生产商及中国最大化工产品制造商之一的叶氏化工集团有限公司(上市编号:00408) (“叶氏化工”或“集团”)欣然宣布,集团旗下紫荆花涂料集团于6月30日至7月2日参加在上海举办的“2015年中国国际涂料博览会暨第十八届中国国际涂料展览会”(“涂博会”),向外界展示紫荆花涂料集团的最新产品及创新技术,大力宣传涂料业务整合后的全新形象。

本届涂博会由中国涂料工业协会主办并由北京涂博国际展览有限公司承办,参展企业超过150家,展览面积为15万平方米,规模盛大。适逢今年是中国涂料工业百年盛典,中国涂料工业协会也于展会期间同时举办“2015中国涂料行业百强企业盛世联展”,汇聚涂料百强企业之最新产品,打造专业的一站式采购平台。

叶氏化工早前全面整合民用建筑涂料、工业涂料及树脂业务,新组建的紫荆花涂料集团及其新的管理核心团队已于2015年1月1日正式运作,为集团涂料业务带来技术、销售、采购、物流及生产上的整合效益、协同效益及品牌效益。同时,紫荆花涂料集团也非常注重环保效益,坚守集团力求达至可持续发展的理念。这次是叶氏化工整合涂料业务后,首次以紫荆花涂料集团的全新形象参加涂博会,并将其最新颖及具有竞争力的产品和技术展现于公众眼前,成为这次展会的亮点。紫荆花涂料集团以“融入

生活”为主题,透过创新及互动的方式,向大众推广其涂料产品之环保、健康和科技概念。其中,紫荆花涂料集团特别推出“用户体验馆”,让观众亲身体验涂料产品在日常生活家居中的应用范围。当观众走进馆内,犹如置身于家中,可全面体验为多款家具、玩具、3C(即计算机产品、通讯产品及消费电子产品)涂上最新涂料的产品,借此了解紫荆花涂料集团于业内具领先地位的产品特色及创新技术。

叶氏化工执行委员会主席叶子轩先生表示:“我们于去年大力优化整合涂料业务,组建紫荆花涂料集团以提升涂料业务之整体实力,其协同效益及品牌效益现已逐渐显现。透过参加此次备受瞩目的涂博会,集团将全面展示紫荆花涂料集团在产品与服务方面的竞争优势,并促进与业界的交流,进一步提升品牌形象。我们对涂料行业之发展前景充满信心,相信紫荆花涂料集团将为叶氏化工带来新的增长亮点。”

叶氏化工执行委员会委员兼紫荆花涂料集团总裁叶钧先生表示:“紫荆花涂料集团的愿景是透过环保涂料产品及服务为中国家庭建设更美好的生活环境。建筑涂料方面,我们将通过最新绿色科技和高效生产技术,为中国家庭提供环保产品,成为‘家’专家;工业涂料方面,我们致力成为涂层专家,为专业客户提供一站式涂层服务,在涂层过程中提供功能性及高效产品。”

[相关新闻]

以水融木 浑然天成 紫荆花水木天成漆亮相北京

随着中国市场对环保型产品需求的不断增长,水性涂料迎来千载难逢的发展机遇,也成为诸多涂料巨头逐鹿之地。近日,叶氏化工集团有限公司旗下的紫荆花涂料集团在京召开“你用漆,我用心,中国木器漆专家”2015产品发布会,推出紫荆花“水木天成”F1水性木器漆新产品。通过展示企业最新产品及创新技术,紫荆花涂料又一次向业界诠释了其“你用漆,我用心”的“家·专家”发展理念,以及以绿色科技及专业服务引领水性漆新时代的信心。

本次发布会,紫荆花涂料集团采用创新与互动的方式,通过模拟真实生活场景,完美展现“水木天成”F1水性木器漆的“以水融木,浑然天成”的高环保性能,让观众亲身体验涂料产品在日常生活家居中的应用范围。

叶钧先生表示:“紫荆花涂料集团的愿景是透过环保涂料产品及服务为中国家庭建设更美好的生活环境。建筑涂料方面,我们将通过最新绿色科技和高效生产技术,为中国家庭提供环保产品,成为‘家·专家’;工业涂料方面,我们致力成为涂层专家,为专业客户提供一站式涂层服务,在涂层过程中提供功能性及高效产品。”

据悉,未来紫荆花涂料集团还将针对用户对水性木器涂料的个性化需求,不断发展和丰富“水木天成”的产品系列,开发更多具备优异功能性的水性木器涂料产品,将其打造成新一代紫荆花水性木器漆的明星产品家族。为“家·专家”的企业愿景、为中国家庭建设更好的生活环境目标,贡献一份用心的力量。

朱筱丽/文

[叶氏化工集团]

叶氏化工集团有限公司(“叶氏化工”或“集团”)创办于1971年,前身为“恒昌行”,于1991年成为香港上市公司。集团专注生产及销售化工产品,核心业务为溶剂、涂料、油墨及润滑油,为全球最大之醋酸酯类溶剂生产商,亦为中国最大的油墨制造商及国内涂料品牌的领导者之一。

集团总部设于香港,十多间不同种类的生产厂房遍布神州大地,产品分销网络覆盖中国各大省市。叶氏化工旗下品牌包括“紫荆花”油漆、“洋紫荆”油墨、“恒昌涂料”工业漆、“力士”车用润滑油,以及“博高”特种润滑油。

叶氏化工乃摩根士丹利资本国际(MSCI)中国小型企业指数成份股之一。

[紫荆花涂料集团]

紫荆花涂料集团隶属于叶氏化工集团有限公司,拥有建筑涂料及工业涂料两大业务体系,在中国涂料行业拥有超过30年的经验,于上海金山、四川成都及广东惠州设有大型现代化生产基地。涂料集团旗下品牌包括:“紫荆花”、“恒昌”及“大昌”,业务范围涵盖家装民用涂料(内外墙建筑涂料、家装木器漆)、工程涂料、家具涂料、重工涂料、玩具涂料、3C数码涂料及涂料用树脂。各类产品均已通过ISO9001、ISO14000、UL等认证,并可为客户直接提供国际认可的权威性认证报告。

紫荆花涂料集团秉承和发扬“专心在漆、用心在人”的企业精神,专心于涂料领域并不断创新;用心于客户及合作伙伴,尊重和关爱员工;为中国家庭研发更多环保涂料产品,以质量及创新改善生活。



紫荆花涂料官方微信